

●房产资讯

江山映月 境启东方

江映月示范区盛大开放

择一方盛世缩影,镌刻东方毓秀之境; 在一城江湖之畔,筑一园亭台楼阁。一处国 韵华章,诠释无尽东方梦,为城市贵脉注入

江山映月,境启东方。12月15日,义乌 江映月示范区盛大开放,一处贵雅与威仪 兼备的墅境,将中式美学意境恰当呈现,细 细叙说东方风雅,启幕一场中式建筑与东 方美学并驾的奇缘之旅。

自古文人雅士钟爱山水之胜,江映月 在立意传统、承袭人文的基础上,师法江南 古典园林之境,借天地之景、纳山水之意, 追求与自然、人文进行一场深远的对话,在 对话中内化于心、外展于物,给予生活一分 安然与闲适。

"翠影宜青琐,苍枝秀碧空。"曲折蜿 蜒的翠影幽径,营造礼序入口,尽显尊贵 典雅。一路沉浸饱满丰富、富有意境的景 观,更可寄情中式山水诗情之雅韵,踱步 缓行进入示范区后场,游园路线步移景 异,在缭绕的雾气中感受如梦似幻的国风

梦栖诗画里,心泊山水间。进入示范 区内场,首先映入眼帘的便是气度恢宏 的门楣,一进登门望府,感受贵重与威仪 之风,流露归者显赫身份;二进卧石邀 客,典雅庄重,彰显归家尊荣礼序;三进 岩栖山水,松石水境交映其间,江南风韵

雄浑邈远的空间,精巧诗意的细节,江 映月以一处墅境尽显东方雅韵。在这里,每 - 隅园林角落都充满着巧妙的诗意,每一 处建筑细节的纹理都充盈着行云流水般的 中式之美,凝练出恰到好处的东方美学意

●格调样板间



境,一步一景,引人探寻,步履之间予人趣 境从生之感。

游移其间,享受生活的质感与心灵的 归宿,不仅获得了一场婉约江南的视觉之 旅,更是提前感受江映月东方生活的美学

承启东方风华,与双江湖相逢际会。江 映月,一席触梦东方的墅境,建发房产、华 发股份、碧桂园集团三大巨匠联袂合著,谨 献世界义乌的中式贵礼之作。

江映月,坐拥双江湖天赋贵地,沿袭建 发房产新中式深厚造诣,凝练"儒门、道园、 唐风、华纹"匠造理念,规划打造建筑面积 约161-362㎡中式藏品,涵盖映水叠墅、 湖山联排、国风合院三大臻品形制,呈现 "山水筑桃源,院落自成宅"的文化意境。

在内部园林打造上,江映月师法江南 古典园林之境,打造"一轴、八院、八坊"景

观,并溯源婺派建筑街巷体系,以中心社区 客厅为核心,一轴鼎立乾坤。纵向为轴、横 向为苑的序列排布,使得前庭层层递进,仪 式尊崇;后苑借势山水,师法自然,呈现步 移景异的东方美学意境。

江映月,于世界义乌倾心呈现,启幕穿 越时间与空间,让千年流传的东方风华在 此呈现。承古开今,礼敬义乌,献映全城东 全媒体记者 王莉莉 ●装修攻略

厨卫装修小窍门 陶瓷有别慎混用

选择厨房使用的瓷砖,与客厅或浴室的瓷砖应 有所不同。选择厨房砖之前应先选好橱柜和配套吊 顶,再根据其式样与颜色来购买瓷砖,并且应尽量一 次买足,以避免因产品批号不同而出现色差

据了解,墙砖属陶制品,而地砖属瓷制品,它 们的物理特性不同。陶质砖吸水率大概在10%左 右,比只有0.5%的瓷质砖要高出许多倍。地砖的 吸水率低,适合地面铺设。墙砖是釉面陶制的,含 水率较高,它的背面较粗糙,这样利于粘合剂把它 贴上墙。地砖不宜在墙上贴牢固,墙砖用在地面会 吸水太多不易清洁。厨房和卫生间都属水汽较大 的地方,因此在厨卫空间不宜混用墙地砖。

此外,还要注意厨卫瓷砖的选择。一般厨卫空 间比较小,应当选择规格小的砖,这样在铺贴时可 减少浪费。业内人士建议,最好铺贴亚光瓷砖,有人 认为亚光瓷砖不好清洗,其实这是错误的。品质好 的亚光瓷砖不但非常容易清洗,而且其细腻、朴实 的光泽能使厨房和卫生间的装修效果更加自然。

厨房、卫浴空间刚装修好后会有一些异味。业 内人士支招,去除这些异味,首先可以适当地进行 通风,然后用盆接满凉水,加入适量食醋放在通风 房间,并打开家具门,这样既可适量蒸发水分保护 墙顶涂料面,又可吸收消除残留异味;同时也可以 去市场挑选一些空气清洁剂,它能去除新装修房、 新家具等散发出的有害气体。

●家居视点



随着科技的迅猛发展,人们的生活变得越来 越便利,家居的智能化水平也在不断提高。在一些 国际卫浴品牌的引领下,我国卫浴行业也逐渐进

"智能卫浴"是指区别于传统的五金陶瓷洁 具,将电控、数码、自动化等现代科技运用到卫浴 产品中,实现卫浴产品功能的更加强大高效,提升 卫浴体验的健康舒适性、便利性,并有利于节能环 保,是构建智能家居的重要组成部分。坐便器、淋 浴房、浴缸、浴室柜、五金龙头都实现了不同程度 的智能化,其中以智能坐便器为典型。

智能卫浴包括哪些?

智能坐便器

区别于传统坐便器,智能化坐便器突出了自 动翻盖、自动加热、活水接入、即热式、自动冲洗等 功能,设计上更为人性化。当人走近的时候,坐便 器会自动翻盖,当人离开的时候,则会自动进行冲 洗并且合盖,当感受到压力的时候会自动加热,这 样更加干净卫生。活水即热式接入是指新鲜活水 经过水晶体加热器,再进行不同温度档次的瞬间 加温,避免储水箱加热造成的温水状态下细菌滋 生、水垢堆积、耗能过大等问题。

智能浴缸

市场上现有的智能浴缸设计上最大的特点是 将人们的体验放在首位,将花洒、手轮、进水整合 成一体,同时实现休闲、养生、理疗等多重功能。

将电子数控、水压脉冲与人体工程学三项技 术跨领域融合,通过数码控制实现水压脉冲,提供 力度和方式选择按摩方式,其中自动进水功能在 浴缸放满水后会实现自动停水。

采用水压循环装置和水晶体瞬时加热技术, 形成CTCS恒温循环,水在静音水泵的动力引导 下,由瞬时加热装置进行不断加温,保证水温恒 定,用户可放心长时间泡浴。

智能淋浴房

智能淋浴房不仅具备蒸汽房功能,还将沐 浴、干蒸、湿蒸合为一体,最大的智能化特点是让 用户实现一键式操作,简单又便捷。调节顶喷、手 执花洒、背部冲浪、足底按摩等功能都是根据用 户需求设计,更加舒适方便。 据九正建材网

你家的灯装对了吗? 不是只看外观 还要注意这些灯光布局事项 的物体。而在进行家居设计时切忌过于强

居家装修的时候,我们一定会用到各 种各样的灯具和光源,然而很少有人从照 明设计的层面去考虑灯具的选购、光源的 选择等问题。在我们的身边,有无数个照明 设计的错误案例。今天就带领大家盘点一

1. 光源整体过亮

在设计照明系统的时候,盲目追求更 亮更多是较常见的错误。过多的灯光效果、 照明亮度等会损耗更多的资源,同时还会 伤害人眼,影响情绪。

光污染是在设计照明时需要避免的,

适合的灯光搭配才是需要追求的,切忌求 多求亮。

2. 明暗对比强烈

人眼对于不同亮度的空间会进行调 控,例如从光亮的外部进入电影院则需要 一定的时间调整瞳孔大小,以看清黑暗中

烈的明暗对比,通过均匀的光照来避免人 眼睛的反复适应,在灯光设计时也尽量接 近自然光较好。

3. 不同颜色混杂

不同的颜色混在一起会干扰大脑,让 人产生不适感。长期生活在杂乱灯光中的 人在精神上会受到不同程度的影响。一般 单个空间使用相同颜色、色温的灯光,就能 够避免这种情况的产生。

4. 色温作用

一般的设计中只考虑亮度、功率等,但 是却没考虑到色温对于人的影响也很大。 冷光源适合工作、拓展空间,而暖光源则更 加温馨

5. 忽略频闪灯光

很多人会在书桌、床头柜等放置荧光 灯。然而很多的灯具都会有不同程度的频 闪,尽管人的肉眼无法明显感知,但长期的 使用会极大地危害人的视力、精力等。在选 择工作、阅读的照明灯具时,应尽量注意避 免频闪和刺眼灯光。

6. 忽略照明阴影

在很多的家居环境中,光照阴影会极 大影响个人的工作环境。在工作台、厨房操 作台、镜面等处,尽量避免背后的灯光,尤 其是射灯照明。尽量在需要良好照明条件 的案台使用上方的重点照明,保证操作的 足够舒适与安全。

总结:正确地选择光源并恰当地使用 它们可以达到更好的照明效果,能够更好 地改变空间的氛围,进而营造一个舒适宜 人的环境。

下家装照明设计的几大常见问题。

义乌传媒第二届山参滋补节。 西洋参片每克0.7元,半斤175元

过年送礼, 冬令进补, 宜早不宜迟。

义乌传媒第二届山参滋补节12月25日至2022 年1月14日在义乌市融媒体中心举行。长白山原生 态野山参经国家参茸产品质量监督检验中心严格 筛选鉴定,优质红参、冬虫夏草、燕窝、破壁灵 芝孢子粉等多种滋补佳品,从原产地直供本届滋 补节,更有特价折上折,西洋参片每克0.7元,来 就送灵芝茶。



中国人参分为三种类别, 野山参、移山参、园参。现行 标准GB/T18765-2015《野 山参鉴定及分等质量》国家 标准,对野山参的定义是:

"自然生长于深山密林下的 野生人参或'林下籽'经过若 干年后能完全体现野山参特征 的可视为野山参"。原始意义的 野山参就是现在的野生人参, 是指在高山密林中自然分布、 自然繁衍、自然生长几十年以 上的野生人参; 其遗传基因

是野山参, 种子是自然洒落地 上或靠风、水、鸟、兽自然传 播;人参在荒野环境中自然生 长,没有任何人工痕迹,所以 也称为"天然野山参"。

什么是林下籽? 现在国家 药典收载(通常也被称为育山 参、林下参、籽海、籽货), 是将 人参种子以人工方式播撒到荒 野林下, 任其在荒野林下自然 生长若干年,具有野生人参的 主要特征后,再采收做货。

13115799008

展示地址:义乌江东东路33号义乌市融媒体中心一楼服务大厅